

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И РЕСПУБЛИКЕ АДЫГЕЯ



<https://krsdstat.gks.ru/>



<https://vk.com/krsdstat>

https://vk.com/adyg_stat

ПРЕСС-ВЫПУСК

16 декабря 2022г.

Международный день мигранта

18 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН приняла Международную конвенцию о защите прав всех трудящихся-мигрантов и членов их семей. Спустя десять лет, 4 декабря 2000 года, Генеральная Ассамблея ООН учредила Международный день мигранта (International Migrants Day) и постановила отмечать его ежегодно 18 декабря.

Сегодня миграция, как явление, привлекает все больше внимания общественности. В результате глобализации и достижений в области связи и транспорта, все сильнее активизируются процессы международной миграции. В то время как одни переезжают в поисках лучшей работы, образования, экономических благ или для воссоединения с семьей, другие вынуждены бежать от конфликтов, терроризма или нарушений прав человека.

Республика Адыгея, по-прежнему, остается одним из центров притяжения мигрантов. С начала 2022 года число прибывших на территорию Республики Адыгея международных мигрантов составило 3,9 тыс. человек (23,5% от общего числа прибывших). Миграционная убыль составила 2,3 тыс. человек. Число прибывших мигрантов в трудоспособном возрасте – 3,0 тыс. человек (75,9% от общего числа международных мигрантов). Более половины международных мигрантов – представители сильного пола.

Большинство мигрантов, прибывших на территорию Республики Адыгея, граждане стран СНГ, их доля составляет 83,0% от общего числа международных мигрантов. В том числе: из Украины (0,8 тыс. человек), Туркмении (0,7 тыс. человек), Армении (0,6 тыс. человек), Таджикистана (0,3 тыс. человек), Казахстана (0,3 тыс. человек), Узбекистана (0,1 тыс. человек). 662 человека прибыли из других зарубежных стран: Сирии – 253 человека, Грузии – 64 человека, Абхазии - 60 человек, Турции – 40 человек, Афганистана – 35 человек.